
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 440
van ARNOUT COEL
datum: 16 december 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023  -  Herinrichting parking langs E40 
Boutersem

In het ontwerp van geïntegreerd investeringsprogramma 2023 wordt een bedrag van 4 
miljoen euro vrijgemaakt voor de herinrichting van de parking langs de E40 in Boutersem 
(GIP003906/02).

Als antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1312 van 19 mei 2022 liet de minister weten 
dat de doelstelling van de werken is om de vrachtwagencapaciteit van de parking uit te 
breiden en in de nodige faciliteiten voor lang parkeren te voorzien. Ook deelde ze mee 
dat het voorontwerp gefinaliseerd was en dat er verder werd gewerkt aan de aanvraag 
van de omgevingsvergunning, het schrijven van het bestek en de uitwerking van het 
definitieve ontwerp.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot dit project? Is de 
omgevingsvergunning verkregen? Is het bestek klaar en is er al een aannemer 
aangeduid?

2. Wanneer schat de minister in dat de werken definitief van start zullen gaan? Hoeveel 
tijd zullen die werken in beslag nemen?

3. Zal deze parking steeds bereikbaar blijven tijdens de werken? Zo niet, welke 
alternatieven zijn er voor de vrachtwagenchauffeurs?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 440 van 16 december 2022
van ARNOUT COEL

1. Het voorontwerp van de inrichting van de parking is afgerond. Op basis hiervan is een 
rioleringsstudie opgestart. Momenteel is het wachten op de resultaten van de 
grondmechanische onderzoeken. Pas na afronden van de rioleringsstudie kan de 
omgevingsvergunning worden aangevraagd en kan het bestek worden gepubliceerd. 
Verwacht wordt dat de publicatie van het bestek zal kunnen gebeuren in de loop van 
2023.

2. Geschat wordt dat de werken eind 2023, begin 2024 zullen worden aangevat. Er wordt 
gerekend op een termijn van 80 werkdagen om het geheel af te werken.

3. Om de werken snel uit te kunnen voeren is het noodzakelijk de parking (13 
parkeerplaatsen voor vrachtwagens en 25 parkeerplaatsen personenvoertuigen) 
volledig af te sluiten gedurende de duur van de werken. Als alternatieve parking voor 
de vrachtwagenbestuurders tijdens de duur van de werken geldt de snelwegparking 
van Heverlee.


